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L 3 kom imdipn x, y, 2 € rownio papencipoTo
x) J‘w +J'=" H:J_} = qu,. :}n\-'_}".?

Peumienne. Buaejin yx w2y mopa g ce TOUHN KRaapar, MK/ LY BIME JICKR THE Ge Mely
Gpoesure 16, 25, 36, 49, 64 win 81. Ho, ¥ Tpeba neronpeMeno i ce Jamyni W kAo npea n
Kako sropa undpa na Hekoj oa aagenwre asounpenn Gpoesw, mo wron ve (LA6) Cemn
ficcno ce nobnpa aeka e (6,9,4) w ze{3,6,8]. Nonaramy, x+ 2 tpeGa an ¢ wuppa, ne
WT0A X¥+259, WwTo € MOKHO camMO ako Aeka z=3 W xe{6.4). Nowwrasmy, on =53
chneaypa v =6, na nodbusave acka x =4, Hagncruna

46:/64 +6336 = 746 .

2. Can e nanoauer co cronpoueiien ankoxos. O CaioT ce oaneanin [ JITpn iIKaos i
AOJHACHA HETO TONKY JecTHnupana pona. [locrankatn e MOEFMOPCHI YLUITe C/UHmI, oMo o,
OIICANN Ce NBd IHTPA O PACTBOPOT W AOAWACHH ABA NNWTPA AccTnampann nomm Ha vl
HAYHH BO cagoT e aobwen 36 % anxoxon. KONKy nMTpn pactaop coapii cimor’?

Pewenne, Hega B0 cagor na nouerok mva X ARIpH aikoxol, KOUIIEY LT €& 00 Iy g
KOJTHUCCTHO Ha pacTBOp BO canoT. Kora o canor ke opaeese 2 nnrpi aAaKoxon i i "y rieme

O g—=2)

3y F R L 1] 2
< JIHTPH BOJA, BO CaaoT Ke uma x—2 JHTPH HHCT ANKOXO0N, ONHOCHD — TPOEIrTeE s
1

@IKOXON.  BKYNHOTO KOAMMECTBO MA HMCT QAKOXON NOCHE  BTOPUTO nperypamne

__'}_"IL_'I.'—.? ! L ~ = i\ 1 - [ -
V== oS0 JIMIpH, @ TOA CNOpEa YCA0BOT Ha Jaaauatn ¢ 0,36x . Takn ce aoGuna pasen
Katd

x=2-2:22=(,36x.

[locne MmuoMkeeTo Co ¥ Jobusame
5

¥ —2x—=2:(x=2)=0,36x"
x(x=2)=2{x=2)=0.36x"
(x-2)? =(0,6x)

PaGorime Co NO3HTHBHN BETHMNIN, O KILE IMOME Jexn

v—2=1{) Ox
0,4x=2
x=3

Fuaun, CAAO0T COAPAKHN 3 THTPH PACTBOP.

3. Heka a,b,c ce npnpoaii Opoean TAKBMH UITO DPOERNTE p = b¢ 4 4 o

b
EnOeEN Co @ *enr=c®sp
ce npocti. JIOKIKN AeKa B3 01 NPOCTHTC GPOCHN €€ eaNaKay,



ek Aua 01 Gpoennte a.b,¢ ce co Kera

; apuHimnor Ha JAupuxae coeaysa f
Pewenne. O np Aup i fexa ¢ W b ce o MeTa naphoer,

maproct. bes ryGeme i oniiTocTa mosene i JEMEME >
20% . =b° +a cheayea aex
Toram p=»h" +a e napen Gpoj, na saron p=2. [Monaramy, o 2 YBa acka

y=ad = i shalme aa ce
sy o 1151 Cﬂnpu}l Toa, q-'{:b-i-L':]"“':c +]-(' +IEI rLoma M ]T-H- i Ce

ACKAKE,

4, Kpysinua & rn aonnpa Kpamrie wa aron co 1eme (O, B0 TOUKHTE ol npﬂmm{'.mja

wiHyBa wis B W e napaieniia co kpakor (M4 ja ceue KpYRHMUATA O ROARETR IEaRe

orceukara OC ja ceue Kpymumuuara 8o roukara £ o

Jokason Aeka npasara BD  sunyna g epeAniara B OTeeHKaT :

Pemenne. Ke J:IILKH}HE_':MC ek ::’JH.‘:-' -a!?}ﬁ' (AU LPTEK). Hvame, £LOBS = £LBCD wako

arnm Mmefy  Tamremta v rerunsa,  [lonaramy,

ZBCD=4DOS kaxko uasMenitiiin ariu. 3naqun

LOBS=4DOS, a wronor kaj Temero § e

FACAHHAKH, N3 34T0A Bk a8 —a 0S8 . Cera B L4
OS:SB=DS:50, re. OS° =SB-DS.

On apyra cipama o CTENneH Ha Toukara S 6o oaHoc

HE KPpYARHHLATA & CICAY B ﬂhﬁﬁ-mr 3aToa

el —

! S = -
Of =84 , rve, SA=08, wro IHAYH ACKa TOYKATA Q 5
S ecpeanHa Ha oTeeukata (4,

Bropa roauna
Ja Hﬂjil HPEIAHOCT Ha ﬂﬂpﬂ.\-lc'l'ﬂpﬂ'T 2 ROpPEHHTE Ha KBQApaTHaTa pllﬂl.flll{:i

. x2+{ﬂ~3},r—;:4-2=ﬂ
CE PEANHN M CO PASTHYMEN IHBK.
Pemenwe. Jluckpisimantara ¢ D o2 : :
e _ i =P —6p49+4p-8=p"=2p+l=(p=-1)" 20,
CeKo) peaten Hpoj p Biiejicn kope £ c d £ X 2

HTEAPCG fa co peantitt i €O PASTINCH AN ACDMREWE
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€O PRVIHUEH SHaK 11 paskyy P# L. O ipyra CTPOmi KOPCHITE Nl PABCHKNTS CE

MRS =p+2cl sy

Konesg, pe(2my, -p+2<0 & p>2.
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Pewenne. [Tpaara panciia ja MHOKNNE €O ¥ o STOPATA ja MHOKIME €O X 1 A0ONCHIT

cofmpase, nocae wro aonnsue
ﬁ ---E'-j TE. "'.l= e
Sy e
braciin v 20, sobwsame z:-%. Axo aMcHiME BO  ATOpATA m‘_ -
nofimmae
iy 5 -y
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$H -3y -1=0
Hexs 1=y Toraw pewennja wa KBATPITIATA. PABSHKD Wt =3r=-1=0 ce tr:l .
buncjin cucremor vpeda aa ce pewm B0 MHOKECTHOTO P 2

maofame 3y =1 n ya =—1. Co amein bo)

Gapannre peutennja sa cinctesor oe (2,13 u (1, N

4. Jasen npasoaronew 2ABC ¢o 0 _npas aron s BO' Temm C.Hexa D n E ce TouKN 0

xinoTenyats AB Taxen urro BC =BD w AC=AE. Heka F e

ToukaTa 1 sp3 cTpanara AC . a G eoproroHaniara I'IFOEIUJ,HJH :aﬁ:ﬂ,(::;m; ?m
BC . Jloxkanu aexa DE = DF + EG . gl sl L
Pewenne, Heka N e nogHoagero Ha BHCHHATA "ﬂkﬂ&uﬁua
o temero ko xunotenysara AB. On BC‘—B,B
ceyna ABCD = £BDC . Torau |
£BCD = ZBCN +4NCD w  ABDC=2DCA% £pc:

CItCy Ba
LBCON +ANCD = LDCA+ LDAC (1)
On FD||BC cnenysa LADF = £DBC {mﬂﬂ@ﬁpmm —

aran). 01 £LAFD = ZCND=90" caeaysa
): ADAC = @-{Fuw

1) aoGupame
SR e 2) m+ﬂfﬂ= ADCA +.£EGW S

Caeysa (D e cuviepasa a £FCN n 38108 .

wf‘ﬂ-ﬂﬁ' Ammﬂnﬂm S 9"“{6

DE = DH*HE-E%E@& =
E=l

..'\.




. =R
(3-x)+r <l

ml’mw.:ym:.—am CaYUaN:
) 3-—:}].-. -r:'[l

(6) ﬂ{i-z:{l A JEL_E}I}.

Orryka aobusave:

(8) x<2adx-5<l.1e x& l--:r..-;-j;
6)2<x<3A3x-5>0.7e xe(2.3).

3HauH PELICHNE HA HEPABEHKATA ¢ x = (—r,

lJ'l i

=ju(2,3).

2. AKD BRAN PABEHCTBOTO
log, b—log ;b= log ;2 b-log .5 b,
onpeaean i log, b, log,. b, Ingahl bn log .3 b.

Pemenne. 3a b=1, cure norapimyn ce eanaxen Ha 0.
3a b>0 u b= 1. nanesnoT ycaoe Moxese 12 ro @OANmeMe BO 06AHKOT
N ! 1

angba |l::I:§!I g+l = hﬂ'bd-‘.'z -]‘o-g!,afi'

t

Hexa logpa=x. Toraw ja aofusame pasenkata %——';LHL

=
Tl - a3 33 'Me pewienwe e

S |
x===.3aro0a, log,b=-2, log,,b=-2, log 26=2u log s b

3. Jlokasn Jexa 32 arofioT @ Mefy TERHILHUTE JHUN NOBAEYEHH KOH KaTETHTE HA Npaso-

BIOJIEH TPHATOTHMK B3KH HEPABSHCTBOTO COSQ = 2
]

Pemenne. Hexa -’il ] CPEaMHaTa Ha KaTeTara o, HI € CPEANHATA Ha KaTeTaTa b H Hekn :
'b CE TEWHILHA JHHEH MOBICHEHN KOH EaTeTHTe a o f.l' COOABETHD, ﬂn "W’Dam'ﬂlm
TPHATOTHHILH MIC M .ECBI. c"upﬂ_ﬂ nll'fﬂl“i)pﬂildﬁi TEOPQ»M[L A f ‘_H"""b* ’
b'

J' = —
b =@ FT OLKAAE UITO eAMMUHIPAIKY ro b qoGusase
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On kocHAYCHET Teopemara 3a TPHATOAN KT A.?'ﬂ HMaMe

— 5

AB" = 4T+ T8 — 24T -TBeose

H OTTYKA ceaysa Jeka

Cos _Gr+3 -4 8

241,30
AKO BO 10CAEgHDTO ' 2
PR 80 (1), poimae 1 HOE 0 G0 A,
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T MO0 spunienidia 0 % .




2.3
A 0/H oty T8 b ) O
FEOMETPHEKD CPEII MMANE [y +1f Z20yfp + OAHOCHO I =2, o cern o (2) caayna

]

cosip =2 %:ilh_ 22:2=2, Wm0 Tpebale Aa CC JAOKARE,
i i h .

4. JloKamn 1o nepaneHcTROTO
cind y+cos> x+sintx<2 |

Kora nazks 3HaK 3a panencrso?
Pemenne. Mvame:

sin® ¥ +cos® x+sin® x < sin’ x+cos’ x+sin® x=2sin? x4 (1 —sin’ .1'1'2
= 3sin? x—2sin” x+1 =3|‘.s'n'11:r-%]2 1—%53“ -%-}I +§-d2

Ja [ BAKH PABEHCTEO, TpeDa ceKaie Ad MMamMe paBCHCTE, O/IHOCHO MOPD /10 BAIKI

sin? x=sin"x, co5° X =08 ¥, sin?x=1.
On sin™ x(sinx=1)=0 A sin®x=1 crenyea JeKa sinx = 1. 3naun, paBeHCTROTO BN aKo

camo oko x =S+ 2km ke,
UerspTa rognHa

1. Heka ayoy=A 0 a,_, =B Ce 4ICHOBN Ha APUTMETINKA nporpecija. Mapasi ra wie-
HOBHTE d,, W d,, Npexy A n B.
Pemenne. On

gy =0 +(m 0= Nd=A wa,, , =a+(m-n=0d=8
aobusame
ty And =A Way —nd =8,

ONoCHD d = 'T”'i Cera o @y, —nd =B W ay,+md =4 cnepysa

A=8 :_-i*z'_& wa,=A=md=da-m A-8 _ (2in=m)A+ml

Oy = Band=08+n T o T

2. Jlajena ¢ wusa of 2n 41 Gpoenw TAKRA IUTO CeKoj waen wa wasma ¢ wan | wan =1,
Tlann Mowce ApaenTe Gpoeni o/ I AR CE NOACHAT 1B ABe FpYIM (COKO) MICH Hb
JiaTa NPUANOF 1A camMo A FpyNa) TAK HITO SOMpOT Ha Gpoesinte oA et Ipyna ¢
eAHEKOB €O 3GHPOT 1a GpoeanTe Ol apyrav Py na.

Pemcine. Buaejkun 2n-+1 e penapelt Opol, B0 eanata rpya tpeba aa wami enapen Gpoj
Gpoeai (2K +1), @ #O ApyraTa nupen (2n+1=(2k+1)= 2(n-kY)). Hl.ugjim Gpocmirre c;!
| w1, 36up na enen nap Gpocei =

i 0w 2, Cnopea r1oa, SOupoT
eneMelTITe BO TPYNATA co nupex Opa) WA CAEMENTH © mapen, On apyra CTpas, 1o

APy AT rpyns YhupoT o0 2k enemenTi € TAPEH, @ ¢o jo

- ‘2 ANBAINE Wa oCTRMATHOT  Ce
faoGuea nenapen Gpoj. Buejin ne 09
TaKB Noaen68 He NocTo,

cron 6poj koj ¢ ueronpemeng apen 3 Herpe,

MapaGonure y = —x +bx+c, b€ R Jo Aqipasy napaSonary g
Y=x7, Onpetean jn
PUBCHKATO 10 Kpanama i Hﬂ]ﬂ nesmar reMnibaTa ia lmp.ﬁml-iﬂt V= _x; vhr+o




4.

1, Toran
o 2 \efycelno ¢e omipaats T¢
- napabonnte y=-x’ yhy+e M Y =X Melve

2 fyy = 0 dMA QN0
ey =% #brtc=x" wa e/ano peinenme. PapenKari 2X

. o0 Bonirie oe
PEIICHME, T.C. HMA JBOCH KOPEH aKo 1 CaMo 8KO b2 4 8o =0, Criopej 1on napai

: 2 hwdio
: T R L
AOTHPAAT KO W CaMO aKo ¢ = —‘-'-'H— re. KO CAMO KO HApUtOAnT ) A

1 . hnd
OJ1 BHAOT y = % 4 bx— i’l-:- . Hejsmmno reme e ﬂ'%-%'}' Bujte) b - %{%} s A0GHRaNe
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g
JEKA TEMUILATA Ha NapabonuTe ce naofaar ua napabonara -g-l-** -}(-;"-]2 UL '}I -
Hexa xy.x5,..., x5 ce eneraTnenn peanusn GPOeBN 3a KO BAKN
x]2+x%+x§ +x§+xf+x§+x¥+x§+x§ 225,

Hoxaxy nexa mefy Gpoeswre x,x;,...,% MOWe aa ce Hajaar Tpi Opoja unj Gup e
NOTONEM WK ¢AHAKOR 01 5.

Pemenne. bez orpanuayeatse 1a ONWITOCTa MOKEME 44 fiperTioc

TUBMAMEC ACka
X| 2 X3 2 X3 2 Xg 2 X5 2 Xg 2 Xy 2Xg 29 20.

2 2 22 2 -
Toram usave: XX ZX3 235, NG EX5 =X H X 2 Xg 2 Xg, 110 WToa

2  H L
{_[I - Iz +"x3'} — x] -+ IE - x:'.l - 2,'l:|.1‘2 4*2_1"_\'] e :_!_1';.“-1
> ? 2 2 2 3 5 3
= X7 + X ¥ P N e = . .
=x) +3x5 + 33+ xy +X3 + G + Y7 X g 228

TE. X+ X+ X3 5.




